

A股反弹结束后还会有下行风险吗

对于A股反弹结束后的下行风险，个人认为：这种风险存在的概率非常高，而且如果上证股指反弹后开始调整，对标点位应该是2638，也就是说，上证股指下一波的调整一定会击穿2638，并且速度会非常快，跌幅会非常大。从上证股指的月线来看，上证股指已经连续调整了6个月，中间并没有一次反弹，从时间周期的角度来讲，上证股指再调整一个月就达到了A浪的调整周期，随后会产生周级别的反弹。

目前市场上的所有技术派都在重点关注2638点的得失，一旦2638点不保，那么市场的恐慌盘就会倾泻而出，股指就会进入加速调整期。而如果市场不跌穿2638，股指就会反复震荡，市场筹码也不会出现大面积的松动。所以说要想产生周子浪级别的反弹，市场击穿2638是必要条件，从这一点上来讲，上证股指反弹之后，将迎来一波比较深的调整。这一波调整，作为我们散户交易者是要躲避的。从基本面分析的角度来看，中美贸易事件有愈演愈烈的趋势，在短时间内无法协调解决，所以说在基本上，A股市场会受到全面性的压制，风助火势，火助风威，市场下行的风险非常大。但从另一个角度来理解，不跌透了，无反弹。只有股指向下打出了空间，才能期望于走出大级别的修复性反弹，这就是不破不立的精髓所在。

目前市场处于一个比较关键的时间节点，操作上建议空仓观望，耐心等待股指调整出反弹空间，捕捉周子浪交易机会。

最近点赞很少，希望各位朋友多多动动小手，您的点赞与评论就是最大的理解与支持。

A股持续性下行的根源是什么

A股之所以持续性下跌的根源除了美国特没谱搞事外，内部问题也是导致股市下跌的因素，让近年来熊市行情不间断，看不到牛市的希望，市场赚钱效应差，股民亏损占据大多数，信心缺失下风吹草动就会下跌，上涨反而较为艰难。

从去杠杆之后引发的熊市也将近有三年时间，在这三年中股市不断的下跌让个股回归估值，并且遏制市场投机氛围倡导价值投资都是导致了个股投机行为减少，市场投机氛围降低后机构没有太多赚钱利润，股民深套或者短线投机也难以有较多利润也开始跟随机构纷纷离场导致了股市的跌势不止。

本来在2018年初因为注册制的延缓沪指是走出一轮快速上冲3500点的行情，最高到达3587点位置被监管窗口指导后机构大举出逃，指数下挫。之后贸易问题爆发指数迎来大跌到达3000点位置，为了让独角兽进场维稳在3000点上方僵持一段时间后随着贸易事件的升级和人民币的贬值沪指下破了3000点市场悲观情绪蔓延到达近

期的低点2691位置。

而个股持续走跌后流动性枯竭，上市企业面临着各种问题曝出，导致了当下的市场受外部利空影响就像一颗定时炸弹悬在高空随时触动场内资金出逃，内部减持成风和大小非解禁潮超过4万亿让股市难负重担。

加上IPO的常态化抽血严重，A股市场已经是奄奄一息，除了减持常态化，IPO常态化，下跌也成了常态化，只要一见到大涨市场就欣喜若狂，一见到下跌市场就归于平静，这样的股市就变得很不健康了，久而久之存量资金不入场，增量资金离场或者深套，流动性危机下市场就如同同一潭死水，没有活力。

所以股市的下跌并不全部是贸易摩擦导致，欧美市场，亚洲市场走势也并不差，主要还是内部的问题颇多，导致市场非理性走势，股市进入情绪化极端驱动行情，短跌长跌的趋势持续上演。

多谢点赞，可关注财经笔记了解更多你需要的金融资讯，有问题多留言，祝您投资顺利

美国股市情况怎么样

昨晚美国股市开盘后强势攀升，三大股指一度涨幅超过1%，但美国时间午后出现大幅震荡，收盘跌幅超过0.5%。

通常而言，在经历过暴跌之后，尽管在前一天得以回升，但总体市场并不稳定，这是比较正常的现象，毕竟引发市场大跌的利率与通胀因素仍然存在。然而，需要关注的是，昨晚的下跌即使在盘初上涨时已经出现一些迹象，那就是美元指数的大幅上涨。

我们必须知道，美股去年的上涨得益于美元的一路下滑，而美元昨晚的大幅上升引发了一系列负面反应，其中之一就是原油价格与大宗商品价格的大幅下跌（原油与大宗商品价格都以美元计价，美元涨，它们跌）。因此，能源与大宗商品相关的行业股价大跌拖累了指数的，同时美元的上涨也对指数成份较重的科技行业，特别是芯片行业造成了较大的负面影响，原因在于这些行业的盈利超过一半来自于海外市场

。

在美元上涨的同时，新兴市场股票在盘初就出现了下跌的迹象，直至收盘，下跌的幅度不亚于之前两天的暴跌！由此可见，美元的攀升对整个全球市场都会产生不良的连锁反应！

考虑到当前美元处于长期下跌的底部水平，也就意味着未来调整上升的空间仍然很大，这样的话股市进一步下行的风险还是存在。

昨天的盘面看，金融股表现强劲。这不光是对先前下跌幅度较大的调整，更是利率走高对行业的正面推动。因此，在美股的投资上，投资者可以转向金融行业的配置

。

美股的下跌应当是长期投资者寻找买入的机会。从当前美国企业盈利能力增长以及经济增长的角度看，基本面对股市的支持变得越来越强劲。

需要进一步关注美国股市的投资者可以关注“赚洋钱”头条号或“赚洋钱”微信公众号。后者更精彩！